

Dato 21. april 2016
J. nr. 2016-1133

Transport- og Bygningsudvalget har i brev af 20. april 2016 stillet mig følgende spørgsmål vedrørende L 102 - Forslag til lov om ændring af lov om letbane på Ring 3, lov om Metroselskabet I/S og Udviklingsselskabet By & Havn I/S og lov om trafikelskaber (Anlæg af letbanen på Ring 3, særlig regulering i anlægsperioden m.v.), som jeg hermed skal besvare.

Spørgsmål

Ministeren bedes kommentere henvendelsen af 19. april 2016 fra Facebook-gruppen Vi vil have letbane på Ring 3 NU, jf. L 102 – bilag 23.

Svar:

Jeg blev som bekendt i forbindelse med samrådet om L 102 den 12. april 2016 anmodet om at indkalde til et møde i forligskredsen bag letbaneprojektet med henblik på drøftelse af projektet. Et sådant møde er under planlægning.

Derudover har jeg ingen bemærkninger til henvendelsen.

Med venlig hilsen



Hans Chr. Schmidt